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Több busz közlekedik 
augusztus másodikától

A városrészek összeköttetése lényegesen jobb lesz a hálózatbővítéssel

Bácskai Gergely

Szombattól ismét bővül a székesfehérvári au-
tóbusz-hálózat. A módosítás évente mintegy 
száztizennégyezer kilométernyi többletfutást 
eredményez, ami több mint százötvenmil-
lió forintos többletköltséget jelent éves 
szinten az önkormányzat számára. A bővített 
menetrend azonban több városrészben is jobb 
kiszolgálást hoz.

Tavaly ősszel bocsátotta véle-
ményezésre Székesfehérvár 
önkormányzata a helyi közösségi 
közlekedést érintő újabb bővítési 
terveket. Az utasoktól érkező ja-
vaslatokat mérlegelve, azokat lehe-
tőség szerint a tervezetbe beépítve 
alakult ki a szombaton életbe 
lépő bővebb hálózat és módosított 
menetrend. A városi honlapon, 
a szekesfehervar.hu oldalon már 
most is elérhető a menetrendi 
füzet, a módosított járatútvonalak 
térképes és szöveges tájékoztatói, 
valamint az útvonaltervező prog-
ram is. Az új, papíralapú menet-
rendi füzetek a bérletértékesítési 
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Félpályás és 
teljes útzár

Gázvezeték-rekonstrukciós mun-
kálatok miatt augusztus 4. és 15. 
között félpályás útlezárás lesz a 
Berényi út Kisteleki és Álmos vezér 
utca közötti szakaszán jelzőőrös, 
illetve jelzőlámpás forgalomirányí-
tással. A Berényi utat érintő korláto-
zások miatt az Álmos vezér utcából 
kizárólag a jobbra történő kihajtás 
lesz megengedett. Az útszakaszon 
torlódásokra kell számítani, ezért a 
kivitelezők kérik a gépjárművezető-
ket, hogy úti céljuk megközelítése 
során tervezzenek megnövekedett 
menetidővel, illetve válasszanak 
másik útvonalat. 
Az Aradi utca veszprémi vasútvo-
nal melletti szakaszán a csőáteresz 
állagromlása miatt – a közlekedők 
biztonsága érdekében – teljes útle-
zárást vezetnek be. A szakemberek 
megkezdték a helyreállítás tervezési 
és előkészítési munkáit. Az Aradi 
utca a lezárás idején a Nagyszebeni 
utca felől, illetve a Tordai utca felől 
zsákutcaként üzemel.   (Forrás: ÖKK)

Erre a QR-kódra kattintva érhető el online az 
összes információ a bővülő buszközlekedés-
ről és a módosuló menetrendről

Rózsák a múzeumnál

A Tisza Fehérváron

Farkas Szilárd

Futórózsákat ültettek hétfőn a Szent István 
Király Múzeum Országzászló téri épületének 
oldalfalához. A növények gyorsan nőnek, 
így jövőre már teljes pompával díszíthetik 
környezetüket.

A rózsaültetés a Szent István 
Király Múzeum, Székesfehérvár 
önkormányzata és Csukly Zsolt, 
a rózsás házként ismert Lakatos 
utcai ingatlan tulajdonosának 
összefogásával valósult meg. A 
közvetítő szerepet Sohonyai Edit 
író vállalta fel, akinek szívügye 
volt a kezdeményezés. 
A múzeumépület Basa utca felőli 

Szombaton Székesfehérváron folytatta Nyolc-
van nap alatt Magyarország körül címmel 
meghirdetett országjárását Magyar Péter, a 
Tisza Párt elnöke. Beszédében kifejtette, hogy 
szerinte a 2026-os országgyűlési választás 
egyben népszavazás is lesz a regnáló hatalom 
munkájáról és arról, hogy a magyarok szeret-
nének-e az EU és a NATO tagjai maradni.   L. V.  

Lehrner Zsolt, Csukly Zsolt és Pokrovenszky Krisztián, a múzeum igazgatója ültette el a 
rózsatöveket
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sarkán található növények az 
úgynevezett rambler rózsacsaládba 
tartoznak, a fajta neve minnehaha, 
melynek jelentése kacagó víz. Az 
apró ágyásba dréncsöveket tettek, 
ezeken keresztül rögtön a gyökér-
zethez juttatják el az öntözővizet. 
A futórózsa remélhetőleg nagyon 
gyorsan növekszik és sok szép, 
rózsaszín virágot hoz majd, mint 
amilyenek a belvárosi rózsás házat 
is díszítik – fogalmazott Lehrner 
Zsolt. A belváros önkormányzati 
képviselője elmondta azt is, hogy a 
város történelmi és modern épített 
öröksége adott, azonban a virágok, 
a növények által az épületek még 
szebbé és mutatósabbá tehetők.

helyeken is elérhetők.
Buszjáratok, ahol csak a menet-
rend változik: 10-es, 12Y, 14-es, 
15-ös, 16-os, 20-as, 37-es. Ahol a 
menetrend és az útvonal is válto-
zik: 11-es, 11A, 12-es, 12A, 14G, 
26-os, 26A, 32-es, 33-as, 34-es, 44-
es. Más járatba beolvadnak: 10G, 
26C, 26G, 43-as, 912-es.
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Fiatalbarát önkormányzatok a 
Kárpát-medencében

A hangulatos beszélgetés keretében szó esett a fiatalok megszólításáról, a fiatalbarát 
önkormányzatok szerepéről, a felnövekvő generációk megtartásáról, illetve az elvándorlás 
megállításáról. A résztvevők egyetértettek abban, hogy kiemelt önkormányzati feladat for-
rásokat találni a fiatal generációk életminőségének javítására, a felzárkóztatásra, melynek 
egyik pillére az uniós források felhasználása. 

A közéleti és politikai tartalmú beszélgetések, fórumok mellett az idei tusnádfürdői találko-
zón is számos kulturális, szabadidős program és találkozási lehetőség várta a részvevőket 

Tuba Adrián, a Magyar Ifjúsági Konferencia alelnöke moderálásával Gál Alina, a moldvai 
csángó település, Rajcsány polgármestere, Dukai Miklós önkormányzati államtitkár, Antal 
Árpád sepsiszentgyörgyi, Molnár Attila komáromi és Cser-Palkovics András székesfehérvári 
polgármester egy kerekasztal-beszélgetés keretében bemutatták azokat a gyakorlatokat, 
együttműködési modelleket és helyi kezdeményezéseket, amelyek révén az önkormányza-
tok aktívan hozzájárulnak a fiatalok közéleti szerepvállalásához, helyben maradásához és 
közösségi érvényesüléséhez 

„Nagyon sokféle helyről és sokféle ember van itt jelen, számtalan témakörben hallgathatunk 
meg előadásokat, kérdésekkel kapcsolódhatunk ezekhez. Ezért is fontos, hogy a mai napon 
az egyik fősátorban a beszélgetés fő témája az ifjúságpolitika, a fiatalok jövőképe. A mi be-
szélgetésünk is erről szólt. Én általában az önkormányzati világban azt látom, hogy a közös 
kapcsolat arra nagyon jó, hogy különböző gyakorlatokat tudjunk egymással megismertetni, 
megismerni és átvenni. Mindig érdekes, amikor különböző országok magyar településeinek 
vezetői mondják el saját gyakorlataikat. Megtapasztalhattuk, hogy nagyon sok hasonló 
kihívás áll előttünk: lakhatás, munkahely, szórakozási lehetőségek vagy éppen a biztonság, a 
mobilitás kérdése, az oktatás, a tehetséggondozás, a felzárkóztatás, a különböző támogatá-
sok, illetve a közlekedés. Ezekre a települések vezetői, illetve a települések lakói választhat-
nak különböző megoldásokat” – fogalmazott Cser-Palkovics András. 

Vakler Lajos

Tusnádfürdőn, a 34. Bálványosi Nyári Szabadegyetem programsorozatának részeként Fiatalbarát 
önkormányzatok a Kárpát-medencében címmel rendeztek beszélgetést múlt pénteken, melyen 
Székesfehérvár polgármestere is részt vett.
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Az Óbudai Egyetem Alba Regia Karán há-
romszázhetvenhárom, a Kodolányi Egyetem 
fehérvári képzési helyein pedig közel három-
száz új hallgató kezdheti meg szeptembertől 
tanulmányait. Aki lemaradt, annak a július 
harmincadikán nyíló pótfelvételi eljárás adhat 
újabb esélyt.

A tavalyi tendenciát folytatva idén 
is emelkedett a felvételt nyert 
hallgatók száma a Kodolányi János 
Egyetemen. A következő tanévben 
több mint ezerkétszáz fő kezdheti 
meg tanulmányait az intézményben 
alap- és mesterképzéseken Székesfe-
hérváron és Budapesten. Az eddig is 
népszerű képzések mellett a közös-
ségszervezés és a turizmus-vendég-
látás szakra felvett hallgatók száma 
ugrásszerűen emelkedett. 
Amint az az egyetem közlemé-
nyéből kiderül, a székesfehérvári 
képzési helyszínen közel három-
száz hallgató kezdi meg tanulmá-
nyait szeptemberben. Ez a szám 
és az elmúlt évek eredményei jól 
mutatják a helyben való tanu-
lás népszerűségét, amely jóval 
költséghatékonyabb és egyszerűbb 
megoldást jelenthet a diploma 
megszerzésére. A legnépszerűbb 
szak a kommunikáció- és média
tudomány lett: több évtizedes 

Fehérvár új egyetemistái
kihagyás után idén először indul 
nappali képzési formában a szak a 
vármegyeszékhelyen.
„Az  Óbudai Egyetemre és azon belül 
a székesfehérvári Alba Regia Karra 
is kiemelkedő a jelentkezők száma, 
jóval többen érdeklődnek a képzéseink 
iránt, mint eddig bármikor. Összesen 
háromszázhetvenhárom új hallgató 
kezdi meg a képzéseket Székesfehér-
váron szeptemberben” – összegzett 
Pogátsnik Monika, a kar oktatási 
dékánhelyettese. 
A műszaki szakok mindegyikén 
több az új hallgató a korábbi évek-
hez képest. A gazdasági szakokon 
szintén nőtt a hallgatók száma. A 
karhoz tartozó Geoinformatikai 
Intézetben a földmérő-földrendező 
mérnök nappali tagozaton száz-
nyolcan kezdhetik meg a tanulmá-
nyokat. A mérnök-informatikus 
képzés évek óta a másik legnép-
szerűbb, de az ötven új gépészmér-
nök-hallgató is szép számot jelent. 
Az Oktatási Hivatal július har-
mincadikán délelőtt hagyta jóvá 
a meghirdetendő szakokat a 
pótfelvételi lehetőségekkel kap-
csolatban. Augusztus hetedikéig 
jelentkezhetnek az érdeklődők 
pótfelvételi eljárásban a felvi.hu 
oldalon.                       (Forrás: ÖKK)
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Az ezred napjaPénzügyekben segítenek

Jó pont a jó szemléletért

A Magyar Honvédség Sipos Gyula 6. Területvédelmi Ezrede múlt csütörtökön tartotta csapatünne-
pét a Zichy ligetben. Az ezred napja alkalmából katonai tiszteletadás mellett emlékeztek azokra az 
ősökre, akik innen indultak el a szolgálatra, s akik közül sokan soha nem tértek vissza.            F-N. L.

A Gyümölcs utca 1. számú ház udvarában ünnepélyes keretek között adták át szombaton a Pénz-
ügyi Kalauz új irodáját. A cég munkatársai és partnerei mellett Mészáros Attila alpolgármester 
is részt vett az eseményen. A vállalkozás a Bankmonitor hálózatának tagjaként kínál független 
pénzügyi tanácsadást lakossági és vállalkozói ügyfeleknek egyaránt.                          (Forrás: ÖKK)

A felelős viselkedést, a fenntartható életet tanulhatják meg a gyerekek a Jópont Adománybolt tá-
borában. Itt minden régi, megunt tárgyból, ruhából valami új dolog készül, melynek újra funkciót 
adnak a gyerekek, s közben angolul is tanulnak. A tábor három további turnusban, augusztus 4. és 
8., 11. és 15., valamint 25. és 29. között várja a nyolc és tizenkét év közötti gyermekeket, ezekre a 
turnusokra pótjelentkezést korlátozottan még elfogadnak.                                                        (Forrás: ÖKK)
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Játszótérről játszótérre Áldás a járművekre
Novák Rita Pál Loránd

Közösségépítő családi programot indít a 
SZÉNA Egyesület a Családokért. A Játszó-
térről játszótérre elnevezésű program úgy 
eleveníti fel a szervezet harminc évvel ezelőtti 
megalakulását, hogy aktivitásra ösztönzi a 
kisgyermekes családokat. 

Székesfehérváron több mint 
százhúsz játszótéren kapcsolód-
hatnak ki a gyerekek. Az egyesület 
programjának lényege, hogy minél 

Az utazók védőszentjéről elnevezett maros-
hegyi templom július huszonötödikén, Szent 
Kristóf napján tartotta hagyományos búcsúját. 
A pénteki szentmise keretében a hívek az úton 
járók patrónusához fohászkodtak, a szertartás 
után pedig a járművekre kérték Szent Kristóf 
áldását.

Az 1940-es évek elején Maros
hegyen épült templom védőszentje 
Szent Kristóf, az a vértanú, akinek 
létezését történelmileg egyértelmű-
en bizonyítani ugyan nem lehet, 
mégis nagy tiszteletnek örvend. A 
maroshegyi templom búcsúnapján 

A Játszótérről játszótérre program október végéig tart – mondta el lapunknak a város szociális 
tanácsnoka, Szontaghné Kovács Erika, aki szerint a SZÉNA Egyesület munkatársai hiánypótló 
munkát végeznek a székesfehérvári családok támogatásával A kerékpárokra is jár Szent Kristóf napján az áldás! 
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többet látogassanak meg ezek kö-
zül a családok, és ezzel erősítsék a 
játszóterek közösségformáló erejét. 
A részvétel a SZÉNA egyesület 
honlapján regisztrációhoz kötött, 
a meglátogatott játszótérről pedig 
egy fényképet várnak a szervezők. 
Azok között, akik legalább öt 
játszóteret meglátogatnak, ötezer 
forint értékű utalványt sorsolnak 
ki, akik pedig legalább tízet, azok 
tízezer forintnyi ajándékban része-
sülhetnek. 

a szentmisét Tóth Tamás plébános 
mutatta be, aki kiemelte, hogy leg-
inkább a lelki nyugalom hiányzik a 
közlekedőkből, ezért a belső békét 
és biztonságuk érdekében Szent 
Kristóf közbenjárását kérte rájuk. 
Szent Kristóf a hagyomány szerint 
a 3. század elején egy folyó partján 
élt, ahol egy remete tanácsára meg-
keresztelkedett, majd az emberek 
szolgálatába állt, és a folyóhoz 
érkezőket segítette át a túlpartra. 
A szertartás a járművek meg-
áldásával fejeződött be, ahol a 
védőszent közbenjárását kérve a 
plébános szenteltvízzel hintette be 
az autók kulcsait.
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Elkezdődött a buli!

A fesztivál nagyszínpadára a következő napokban olyan hazai fellépők érkeznek, mint 
például Pogány Induló, a Belga, a Carson Coma, Analog Balaton vagy a Vad Fruttik. És ez csak 
ízelítő az egyik nagyszínpad kínálatából! A másikon vélhetően tömegek előtt fog koncertezni 
a Punnany Massif, Krúbi, Dzsudló, ByeAlex, a Halott Pénz és Majka.

Ahogy Kovács Antal, a FEZEN főszervezője elmondta, a valamikor kifejezetten rockzenei 
fesztiválként indult eseményen idén ismét szeretnének a keményebb vonal kedvelőinek is 
szórakozást nyújtani, és nem lesz hiány külföldi fellépőkből sem. Mastodon, Epica, Kerry 
King, Apocaliptica – ők teszik nemzetközivé a fesztivált, de aligha kérdéses, hogy a jóval 
lágyabb és nosztalgikusabb magyar előadók koncertjein is sokan fognak szórakozni. 

A legnépszerűbb magyar előadók közül a Blahalouisiana és az idén búcsúturnét tartó Marga-
ret Island is szerda este lépett színpadra 

Van sátras nagyszínpad és számos partihelyszín is. A szombatig tartó fesztiválra az ország 
minden részéről érkeznek a nyári fesztiválszezont alaposan kiélvező fiatalok, a fehérváriak 
pedig a számukra legközelebbi és legkedvesebb zenei eseményen bulizhatnak. 

A FEZEN honlapján a messzebbről érkezőknek ezúttal fehérvári szálláshelyeket tudnak aján-
lani a szervezők, mivel a fesztivál helyszínén most nincs lehetőség sátrazni. De ez aligha za-
varja a négy nap alatt ötvennél több zenekart és előadót felvonultató esemény közönségét. 

Somos Zoltán

Szerda délután nyitotta meg kapuit a FEZEN, amelyen idén nincs sátorozási, van viszont rengeteg 
egyéb szórakozási lehetőség. Az első napon a két nagyszínpad közül még csak az egyiken rendez-
tek koncerteket, de szombat éjszakáig így is több mint ötven előadót hallgathat meg a fehérvári 
fesztivál közönsége. 
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A FEZEN-hez kapcsolódóan változik az Új Váralja sor, a Takarodó út, az A3 jelű út és a Mártírok 
útja forgalmi rendje. A 12Y helyi buszjáratok is terelőútvonalon közlekednek az augusztus 
hetedikéig tartó időszakban. 

Lezárják az Új Váralja sort az A3 jelű útnál és a Takarodó úti csomó-
pontnál, a közlekedés csak a célforgalom számára megengedett. A 
környékbeli telephelyek forgalmát nem korlátozzák. A taxik számára 
ideiglenes várakozóhelyeket jelölnek ki július harmincadikán, szer-
dán 15 órától augusztus harmadikán, vasárnap reggel 6 óráig, emiatt 
a Mártírok útján lezárják a Seregélyesi út felé vezető külső sávot. A 
forgalmat a Kinizsi utcai kanyarodósáv és befogadósáv vonalában 
terelik el. További taxis várakozóhelyeket jelölnek még ki a Déli Vasút 
utcában, valamint az Új Váralja sor és az A3 jelű út csomópontjának 
környezetében. 
A 12Y helyi autóbuszjáratok augusztus hetedikén üzemzárásig 
mindkét irányban az Új Váralja sor – A3 jelű út – déli összekötő út 
terelőútvonalon közlekednek. Mindkét irányban kimaradnak a Déli 
Vasút utca, az Állatotthon és a Takarodó út nevű megállók. Ideiglenes 
megállókat jelölnek ki azonban az A3 jelű úton. 
Július harmincadika és augusztus harmadika között naponta 14 órától 
hajnali 3-ig egyirányúsítják az A3 jelű utat a mart aszfaltos úttól a déli 
összekötő út irányába. Ez az intézkedés az autóbuszokat nem érinti. 

Változik a forgalmi rend
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Mese, mozgás, játék A mi udvarunk
Török Laura Csapó Ramóna

A Vigyázó Kéz Gyermekvédelmi Egyesület 
által szervezett programot tartottak kedden a 
Mathias Corvinus Collegium Székesfehérvári 
Képzési Központjában. A vármegye különböző 
pontjairól érkeztek állami nevelésben élő 
gyerekek a rendezvényre.

A székesfehérvári Vörösmarty 
Színház három munkatársa, Ballér 
Bianka és Molnár G. Nóra színé-
szek, valamint Fabacsovics Lili dra-
maturg tartottak drámapedagógiai 
és jógafoglalkozást a gyerekeknek. 
„Még karácsonykor ajánlották fel a 
színház művészei, hogy részt vesznek 
abban a munkában, amit nem a saját 

Találkozások, beszélgetések, kiállítás, filmbe-
mutató – sok programot kínált A mi udvarunk 
névre keresztelt esemény, melyet már negye-
dik alkalommal szervezett meg az Orsiékszer 
két tulajdonosa, Tárnok Orsi és édesanyja. 

A program gondolata a korona-
vírus-járvány ideje alatt született 
meg, hogy jó hangulatú, beszélge-
tős, zenés estekre invitálják vásár-
lóikat, tanfolyamaik résztvevőit. 
A múlt heti rendezvény első esté-
jén Torockóval és népviseletének 
jellemzőivel ismerkedhettek meg 
az érdeklődők Klotz Miklós kiállí-
tásán. A fotóművész már évek óta 

Ballér Bianka a gyerekek között A Szétszakítva című film rendezője, Burján Zsigmond is részt vett az udvaron tartott vetítésen
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Fehérvári színjátszók sikerei

Szigeti Anna kapta a vasvári fesztivál legjobb női alakításáért járó különdíjat

Ezüst és bronz minősítésekkel, valamint a 
legjobbaknak járó díjakkal tértek haza a Vasvári 
Nemzetközi Színjátszó Fesztiválról a székesfehér
vári színpadok. A Marconi Projekt, a Prospero 
Színkör, az Örökség Csoport és a Szabad Színház 
Bázis csoportja előadásait, művészi teljesítmé-
nyét a közönség vastapssal, a szakmai zsűri pedig 
elismerő szavakkal és díjakkal értékelte.

A több évtizedes hagyományoknak 
megfelelően július utolsó hétvé-
géjén rendezték meg idén is a 
színjátszó fesztivált a Vas várme-
gyei Vasváron. A minden évben 
nagy érdeklődés mellett zajló 
rendezvényen számtalan műfajban 
kínáltak különleges előadásokat 
a színházkedvelőknek. Az ország 
minden tájáról érkezett csoportok 
között Székesfehérvárt a Marconi 
Projekt, a Prospero Színkör, az 
Örökség Csoport és a Szabad Szín-
ház Bázis csoportja képviselte. 
A Prospero Czeller Péter Hivatali 
mesék című darabjával lépett 
színpadra, míg Brian Friel Pogány-
táncát a színkörön belül alakult 
Marconi Projekt előadásában 
láthatta a közönség. A Magyar 
Szín-Játékos Szövetség által felkért 
zsűri Czeller Pétert írói különdíjjal 
jutalmazta, Varjas Benjámin pedig 
a legjobb férfi epizódszereplő díját 
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nyerte el. A Hivatali mesék ezüst, 
a Pogánytánc bronz minősítést 
kapott. 
Az Örökség Csoport két 
Csehov-egyfelvonásosát vitte a 
fesztiválra. A Medve/Leányké-
rés szép sikert aratott, a zsűri a 
legjobb női szereplő díját Szigeti 

Annának, a legjobb rendező díját 
pedig Somos Ákosnak ítélte. 
Külön öröm, hogy a felnőtt amatőr 
színjátszók mellett az utánpótlás 
is megmutatta magát Vasváron. 
A Szabad Színház Bázis csoport-
jában játszó fiatalok egész éves, 
elmélyült munkája is beérett, és a 

szakmai zsűri a színpadon látott 
művészi teljesítményt elismerte. A 
Kovács Gergő rendezte Liliommal 
ezüst minősítést szereztek, Homo-
ki Hanna pedig – Marika szere-
pében – a legjobb epizódszereplő 
díját nyerte el az idei fesztiválon.                                	
                                     (Forrás: ÖKK) 

családjukban nevelkedő gyerekekkel 
végez az egyesület” – mondta el la-
punknak Janó Andorné, a Vigyázó 
Kéz Gyermekvédelmi Egyesület 
elnöke. 
A több mint húsz gyermek a 
velencei és a székesfehérvári gyer-
mekotthonból, valamint Baracs-
káról, Bodajkról, Lovasberényből, 
Nádasdladányból, Pázmándról 
és Polgárdiból nevelőszülőktől 
érkezett. 
Östör Annamária, a kollégium 
székesfehérvári kirendeltségveze-
tője úgy fogalmazott: fontos, hogy 
a gyerekek hamar megismerjék a 
tehetséggondozó programjaik által 
kínált lehetőségeket. 

tanulmányozza a település törté-
netét, a különféle ruhastílusokat – 
ez utóbbiakat igyekezett bemutat-
ni egy beszélgetés keretében. 
A csütörtöki napon Kiss Lajos 
mesélt az érdeklődőknek Tócsába 
dobbantok című versesköteté-
ről, melyben Mód Petra Diána 
akvarelljeit is megtekinthetik 
az olvasók. Emellett szebbnél 
szebb nyakláncokat, karkötőket 
és fülbevalókat is készíthettek a 
hölgyek. 
Szombaton a kézműveskedés mel-
lett filmvetítés várta a közönséget: 
Burján Zsigmond Szétszakítva 
című filmjét vetítették, előtte pe-
dig az alkotóval beszélgettek. 
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Verstábor Csíkcsomortánban

Cser-Palkovics András polgármester egyik gyermekével látogatott el a verstáborba, melynek 
fő támogatója Székesfehérvár önkormányzata: „Ha valaki találkozik a Fehérvári Versünnep 
résztvevőivel az elődöntőben, azt hallhatja, hogy csak a döntőbe jussunk be és mehessünk 
Csíkcsomortánba, hogy részt vehessünk a táborban Kubik Anna vezetésével!” 

A verstáborban a fiatalok rangos szakmai segítőkkel fejlődhetnek és számos közösségi 
élménnyel gazdagodhatnak. Kubik Anna színművész a kezdetektől a tábor szakmai vezetője. 

Ahogy a tábor megnyitóján elhangzott: a teljes Kárpát-medence magyarságát képviselő 
fiatalok hagyományos találkozója egy olyan jövőképet nyújt, ami elengedhetetlen nemzeti 
identitásunk megőrzéséhez

A tábor résztvevői és látogatói idén is sok programra számíthattak a versekkel töltött időn 
kívül: megismerkedhettek a Csíki-havasok csodálatos tájaival is! 

A fiatalok közül többen az első alkalom után már ismerősként, a szervezők segítőiként térnek 
vissza a következő években, így a tábor mindig a nagy újratalálkozások boldogságát is adja 
a résztvevőknek 

A népi hangszerekkel és a népzenével is megismerkedhettek a tábor résztvevői, akik több 
autentikus együttes előadását élvezhették a tábor napjai alatt

Somos Zoltán, Vakler Lajos

Ünnepélyes keretek között nyílt meg a múlt hétvégén a XIII. Varga Sándor Verstábor Csíkcsomor-
tánban. A résztvevő harminckét fiatal Nagy László születésének századik évfordulója kapcsán 
A mindenség magyarul gondolat jegyében a költőlegenda munkásságát állítja az egyhetes kurzus 
középpontjába. De a különböző szakmai programok mellett a Kárpát-medence minden szegleté-
ből érkező fiatalok idén is megismerkedhetnek Székelyföld nevezetességeivel. 
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Székesfehérvár Anno ’56 – 2. rész
A szemtanú visszaemlékezése alapján helytelen az emléktábla felirata a Szabó-palotán

1956. október huszonnegyedikén szemtanúként vett részt a tüntetésen Polczer István, aki elmagyarázta, hol volt a tömeg vége, ahol ő is állt 
az első fegyver elsütése pillanatában 

1993-ban avatták a megemlékezés tábláját a Szabó-palota oldalán, amely csak szovjet 
lövésekről tanúskodik

Egy ilyen kerekes géppuskát húztak el a sortűz befejeztével az ÁVO-sok Polczer István elmondása 
alapján

Nagy Zoltán Péter

Legutóbb Demeter Zsófia történésszel be-
széltünk készülő könyvéről, a Székesfehérvár 
Anno ’56 című kötetről. Akkor már felsejlett, 
hogy nem egészen stimmel az 1990-es 
történelmi igazságtétel, miszerint csak egy 
szovjet harckocsi katonája tehetett az október 
huszonnegyediki sortűz következményeiről, 
sőt egyáltalán a sortűz tényéről. A korabeli 
Fejér Megyei Néplapnak, amit már másnap be-
tiltottak, két sebesült is nyilatkozott, amiből 
az derült ki, hogy bizony a szovjet harckocsin 
kívül mások is, más helyről is lőttek a védtelen 
tömegre. Demeter Zsófia újabb, ma is élő 
szemtanút szerzett könyvéhez, aki alapos rész-
letességgel számolt be a történésznek, illetve 
a Fehérvár Médiacentrumnak is. Lehetőségünk 
volt Polczer Istvánnal interjút készíteni az 
’56-os fehérvári eseményekről.

Kikből állt az a tömeg, amelyik 
eljutott a Szabó-palotáig október 
huszonnegyedikén kora este?
Ott voltam a tüntetés születésekor. 
A Püspöki Palota mellett öt-hat 
fiatal szólította fel fiatal társa-
it: „Gyertek, tüntessünk!” Ekkor 
többen mögéjük ugráltunk, és 
elindultunk a Ciszterci templom 
felé. Ezen a rövid úton e főleg fia-
talokból álló csoport már tömeggé 
dagadt, mire a kollégium épületé-
hez értünk, ahol szerettük volna 
a diáktársainkat is kihívni, hogy 
tartsanak velünk.
Ez a kollégiumi épület a jelenlegi 
múzeum épülete?
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Úgy van, az egykori ciszterci rend-
ház. Igen ám, de az ottani pedagó-
gusnak volt esze, mert bezárta az 
épületet, és nem engedte ki a kol-
légistákat. Mai ésszel azt mondom, 
teljesen igaza volt. Mivel nem jö-
hettek a kollégiumi fiúk, visszafor-
dultunk, és elindultunk a Szabad-
ság tér felé, ami ma a Városház tér. 
Továbbhaladtunk a megyei tanács 
épülete elé, majd onnan a Kuruc 
sarokhoz. Utóbbi a Vörösmarty 
térnél volt. Ott elkanyarodtunk 

balra a Vörös Hadsereg, ma Budai 
útra. Ahogy elhagytuk a Gyöngyvi-
rág cukrászdát (a mai Budai út és a 
Vár körút kereszteződésében), jött 
velünk szemben a Budai úton egy 
szovjet páncélos. Mi szétnyíltunk, 
a páncélos elhaladt a belváros 
felé, mi pedig folytattuk utunkat a 
Budai úton kifelé.
Tett valamit a szovjet páncélos?
Nem. Lépésben haladt, mi szét-
nyíltunk, az pedig ment tovább. 

Haladtunk a Szabó-palota felé. Én 
a tüntetés legvégén voltam, amikor 
a Szabó-palota nagy kapujához 
értünk a Sztálin utcában (ma Deák 
Ferenc utca). Ott a tömeg követel-
te, hogy valakiket engedjenek sza-
badon, ám ebből nem lett semmi. 
Így a tömeg továbbhaladt a vasút
állomás felé a Sztálin utcában. 
Már elhagyta az emberáradat a 
Szabó-palotát, amikor a rendőrség 
épületétől valaki utánunk dobott 
egy csőszerű valamit, ami füstölt 

és pattogott az utcakövön. Valaki 
közülünk felkapta, és visszadobta 
a rendőrség kapujához. A gép
kocsibejárónál az a valami felrob-
bant. Nagy durranás keletkezett, 
amitől az ott álló őr is megrezzent.
Mindezek ellenére a tömeg haladt 
tovább a vasútállomás felé?
Igen. De közben egy csoport kijött 
az Államvédelmi Hatóság épületé-
ből (Szabó-palota). Tőlem négy-öt 
méterre összedugták a fejüket 
és tanakodtak. Volt közöttük 
egyenruhás ÁVH-s és civil ruhás 
is. Nem mertem közelebb menni 
hozzájuk, mert tartottam tőlük. Az 
egyik világos ruhás civil – egy kis 
köpcös ember – amikor szétváltak, 
egy kézifegyvert emelt a levegőbe, 
és lőni kezdett vele felfelé. Mi 
alaposan megijedtünk ettől, és 
futottunk a Vörös Hadsereg (ma 
Budai) út felé.
Ezek szerint ez a világos ruhás ember 
nem az ÁVH épületénél volt, hanem 
az utca másik felén?
Igen. A túlsó oldalon, a járda és az 
úttest közötti zöld sávon állt a töb-
bivel együtt. Mi úgy huszonöten 
futottunk visszafelé a mai Budai út 
irányába, ahol balra kanyarodtunk, 
hogy visszaszaladjunk a belváros 
felé. A tömeg pedig a vasútállomás 
irányába kezdett menekülni, és 
gondolom, a kis mellékutcákban 
szívódtak fel.
A szovjet harckocsival nem találko-
zott?
Nem, azok akkor még nem voltak 
ott. Utólag mondták el a kollégista 
társaim, hogy az Útépítő kollégiu-
mától, a Pirosalma utcából jött a mai 
Deák Ferenc utca felé a szovjet harc-
kocsi, de én azt nem láttam, mert 
menekültem a mai Budai út felé.
Halálos lövések viszont abban az 
irányban történtek, amerre önök 
menekültek?

A mai Budai úton lehettek halálos 
áldozatok. Meg ahogy később 
elmondták, a Szabó-palotánál is 
meghaltak ketten, de őket állítólag 
a szovjetek lőtték le. A lövöldözés 
akkor kezdődött, amikor éppen 
befordultam a mai Budai útra. Azt 
láttam, hogy itt is, ott is összeesett 
egy-egy ember. Futás közben 
leesett a diáksapkám. Egyből 
átfutott az agyamon, hogy engem a 
sapkám miatt beazonosítanak, és 
annak következménye lehet. Ezért 
lehasaltam egy fa mögé, hogy ne 
érjenek a lövések. Ott vártam ki a 
lövöldözések végét. Amikor csend 
lett, kilestem a fa mögül, és láttam, 
ahogy egy kétkerekű géppuskát 
behúznak a mai Deák Ferenc 
utcába.
Hol húzták ezt a kétkerekű fegyvert?
A mai Budai út felől a mai Deák 
Ferenc utcába, méghozzá az utca 
Szabó-palotával szemközti oldalán, 
tehát a belváros felőli részén. És 
mivel már nem lőtt senki, vissza
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Ezen a Sár utcai kapun távoztak a sorkatonák és a nemzetőrök a mai tiszti klub épületéből, 
amikor november negyedikén hajnalban a szovjetek megtámadták Székesfehérvárt 

A tiszti klub épületének első emeleti ablakai mögött volt a nemzetőrök szálláshelye a forra-
dalom alatt

Egy ilyen kerekes géppuskát húztak el a sortűz befejeztével az ÁVO-sok Polczer István elmondása 
alapján

Ké
p:

 Zs
id

ay
 Á

dá
m

Ké
p:

 Zs
id

ay
 Á

dá
m

Ké
p:

 Zs
id

ay
 Á

dá
m

szaladtam a sapkámért, ami a 
járdán volt. Feltettem a fejemre, 
aztán már nem futva, de sietve 
mentem a belváros felé. Utolértem 
egy nálam fiatalabb fiút, akinek – 
ha jól emlékszem – a jobb karját 
lőtték el.
Ott, a Budai úton?
Igen, ott. Tudtam, hogy az ORDI 
utcájában (orvosi rendelőintézet 
a mai Távírda utcában) nagyon 
sok orvosi lakás volt, gondoltam, 
valahová becsöngetünk. Úgy is 
lett. Becsöngettünk és befogadták 
a fiút, hogy ellássák a sérülését. Én 
pedig mentem tovább a kietlen vá-
rosban, át a főtéren a Sütő utcába, 
onnan a Tátra utca és a Balatoni út 
kereszteződéséhez, ahol édes-
apám várt rám kerékpárral, mert 
hallották a Temesvári utcában a 
lövöldözést.
A világos ruhás fegyveres ember 
riasztólövéseit követően mennyi idő 
telt el a sorozatlövésekig?
Amíg a mai Budai útig futottam, 
más lövés nem hangzott, csak 
ahogy befordultam a Budai útra. 
Maximum tíz métert futhattam, 
amikor jöttek a sorozatlövések. 
Akkor láttam, hogy az előttem 
futók között páran a földre estek. 
Ez nagyjából egy perc lehetett. 
Volt egy ember, aki az út közepén 
feküdt és meg sem mozdult. Rajta 
kívül még vagy ketten, esetleg 
hárman feküdtek a földön.
A történelmi adatok azt rögzítették, 
hogy a szovjet harckocsiból lőtték 
az embereket, de az ön elmondása 
alapján a mai Budai úton nem voltak 
szovjetek.
Nem, sőt szovjet gyalogos sem 
volt. 1990-ben hirdették, hogy aki 
látta, mi történt, mondja el. El is 
mentem a bíróságra, és mindezt 
elmondtam. Ott később megkér-
dezték tőlem, honnan tudom, 
hogy akik lőttek, magyarok 
voltak. Mai ésszel azt kellett volna 
mondanom, hogy odamentem és 
leigazoltattam őket. Nyilván nem 
tudtam, de az látszott, hogy egyik 
sem volt szovjet katona, azt azért 
megismertük.
1993-ban feltették az emléktáblát a 
Szabó-palota Budai úti homlokzatára, 
melyen az áll a mai napig, hogy „A 
forradalom és szabadságharcban októ-

ber 24-én, a szovjet páncélos gyilkos 
sortűzében elesettek emlékére”. Ezek 
szerint önt, mint szemtanút nem 
hallgatták meg, vagy figyelmen kívül 
hagyták, amit mondott?
Ez annak idején engem is megle-
pett, éppen ezért el is mentem a 
Svraka Gyula rendőrfőkapitány-
hoz, hogy elmondjam, 1956-ban 
lőttek a magyarok is, az biztos. 
Erre ő azt felelte, hogy ez nem rá 
tartozik, mert a városi önkormány-
zat állíttatta a táblát. Elmentem 
a Balsay István polgármesterhez, 
neki is elmondtam a történetet. 
Balsay Pista is azt felelte, hogy az 
nem rájuk tartozik, mert a PO-
FOSZ (Politikai Foglyok Szövetsé-
ge) adta meg a szöveget. Pálinkás 
Andor, aki a POFOSZ vezetőségi 
tagja volt, éppen az utcánkban 
lakott, úgyhogy gyorsan mentem 
hozzá, és elmondtam neki az 
esetet. „Honnan tudod, hogy úgy 
volt?” – kérdezte tőlem, amire 
elmondtam neki, hogy mert ott 
voltam, és engem is lőttek. „Ja, 
most már hagyjuk, már kész a tábla!” 
– felelte. Valószínűleg ő is rosszul 
lett informálva.
Bár ön nem látott szovjet harckocsit, 
de voltak szemtanúk, akik látták lőni 
a szovjet tankot is, de nem a Budai 
úton. Így a tábla csak féligazságról 
tanúskodik?
Pontosan. A Budai úton biztos, 
hogy nem szovjetek lőtték az 
embereket, hanem ÁVH-sok. Gon-
dolom, az elhallgatással oldották 
meg, hogy a magyar kommunistá-
kat ne érje vád.
Az október huszonnegyedikei nap 
után mi történt önnel?
Édesapám utász volt a második 
világháborúban, és talán ezért is 
kérdezte meg tőlem pár nappal 
később, hogy akarok-e nemzetőr 
lenni. Persze igennel feleltem, és 
mindketten bevonultunk a 17-esek 
laktanyájába, a mai tiszti klub 
épületébe. Kaptunk katonaruhát, 
lezsírozott karabélyt. A lakta-
nyában lévő sorkatonák hoztak 
nekünk benzint, hogy a karabé-
lyokról le tudjuk mosni a zsírt. Itt 
pár napot töltöttünk. Édesapám 
esténként hazament, és mindig 
reggel jött csak be.
Önök is úgy voltak ott, mint a sorka-
tonák?

Igen. Élelemmel elláttak bennün-
ket, kaptunk ágyat, ruhát, fegy-
vert.
Mit csináltak a laktanyában?
Tulajdonképpen semmit. Vártuk, 
hogy szükség legyen ránk. Ez így 
volt egészen november negyedike 
hajnaláig, amikor óriási robajra 
ébredtünk. Ekkor támadták meg a 
szovjetek Székesfehérvárt, meg az 
egész országot. Rövid időn belül 
azt vettük észre, hogy a sorka-
tonák özönlenek ki a Sár utcai 
kapun, és elhagyják a laktanyát. 
Mi is fogtuk magunkat, és irány a 
sorkatonák után. Minden parancs 
nélkül elhagyta boldog-boldogta-
lan a laktanyát.
A 17-es laktanyát, a mai tiszti klubot 
érte-e bármilyen támadás, lövés?
Nem, az égvilágon semmi nem 
érte. Miután a Sár utcai kapun 
kimentünk, rövid időn belül elhall-

gattak a fegyverek. Mentünk végig 
a Sár utcán, ki a Palotai útig. A Pa-
lotai úton elmentünk a komáromi 
vasútig, majd a vasúttal párhuza-
mosan egy köves út vezetett Mo-
háig. Moha után Iszkaszentgyörgy 
volt az irány, majd Felső-Kincse, 
végül onnan Kincsesbánya volt a 
cél. Kincsesbányán a kultúrházban 
pihentünk meg, ahol a társaság 
fel is oszlott. Lébényi Jancsi, egy 
maroshegyi ismerősöm mondta, 

hogy menjünk disszidálni, hagy-
juk itt az országot. Mondtam neki, 
hogy én nem megyek. A Jancsi és 
még jó páran viszont elmentek. 
Én levetkőztem a kultúrházban, 
és a helyiektől kapott civil ruhát 
vettem fel. Így indultam hazafelé, 
még a fegyveremet is otthagytam 
letámasztva a kultúrházban. Út-
közben, már Fehérvár határában, 
az Iszkai úton jött szembe velem 
Ács Feri, az unokatestvérem, tolta 
az elromlott motorját. Utánam in-
dult, hogy hazavigyen. „A komáro-
mi vasútnál oroszok ellenőriznek 
mindenkit” – mondta nekem, de 
nyugodt voltam, mert semmi nem 
volt nálam, ami gondot okozhatna. 
Így is lett, az ellenőrzésen simán 
átmentünk. Ács Ferinél laktam 
néhány napig, mert a nemzetőrség 
miatt aggódtam, hátha keresnek. 
Ez sem tűnt jó ötletnek, mert Feri 
meg a bíróságon volt a börtön
nyitogatáson. Így aztán pár nap 
után Feri és Szilasi Marika a bazili-
kában gyorsan megesküdtek, majd 
a templomból egyenesen a Piac 
térre igyekeztek, ahol egy teherau-
tó várta őket, amivel disszidáltak.
Önnel mi lett a továbbiakban?
Hazakerültem a Temesvári utcába, 
és ezzel véget ért a nemzetőrsé-
gem.
E történetek után nem érte bántalma-
zás, nem molesztálták a hatóságok?
Nem. Az égvilágon semmi nem 
történt. Senki nem firtatta, mit 
csináltam, hol voltam. De azt hi-
szem, tizenhét éves diákként nem 
sok vizet zavartam. Csak a torna
tanárunk, Sajtás Károly kérdezte 
meg az osztályt, hogy kik voltak 
a tüntetésen. Rajtam kívül még 

a Porst Gyuri, meg mintha még 
egy valaki állt volna ki. Maximum 
hárman voltunk. Kicsit féltem, 
hogy ebből mi lesz, de a tanár úr 
tudomásul vette, és soha többé 
nem firtatta. Sőt az osztálytársaim 
sem jelentettek fel, pedig az nagy 
„divat” volt!
Akkor ez egy összetartó osztály volt?
Az bizony! Volt köztünk zsidó fiú, 
sváb is, de nagyon jól megvoltunk 
egymással. 
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Kétszázhét éve született Mantz János

Termékeny fél évszázad a 
királyi javítóintézetben

Tekintettel arra, hogy életében kevesen ismerték Mantz Jánost, így ez az egyetlen dombormű, mely portréját megörökíti, és ez is csak emléke-
zetből készült

A Lövölde utcai oldalról 1900-ban készült fotón az intézet főbejárata és két főépülete, vala-
mint a gazdasági épülete látszik

Nagy Zoltán Péter

Nagy Zoltán Péter

1818. augusztus másodikán Bakonynánán 
született Mantz János, akit nagy becsben tart 
Székesfehérvár. De ki is volt ő?

Az ifjabb Mantz János bizony 
tiszttartója volt gróf Waldstein 
Jánosnak, mert nem kívánta apja 
sörfőzői tevékenységét átvenni. 
Aztán ilyenformán dolgozta le 
egész életét. Székesfehérvárra csak 
nyugdíjazása után költözött a Ma-
lom utca 2. szám alá, amely akkor 
még takaros kis külvárosi épület 
volt. Ma már a tiszti klub tornyosul 
helyén málladozó falaival. 
Gyermektelenül élték életüket 
Anna asszonnyal, akinek lelkét 
1894-ben Teremtője visszavette. 
Anna asszony háromezer forin-
tos alapítványt tett a nélkülöző 
fehérvári gyermekek javára, hogy 
annak kamataiból több mint egy 
tucat lánynak téli lábbelit vegye-
nek. Övezte is tisztelet az as�-
szonyt, de az igazi meglepetésről 
már az egész város beszélt! 
Mantz János 1896. október negye-
dikén hunyt el, de már két évvel 
korábban végrendelkezett, amit 
zárt borítékban tartottak. Abban 
több mint negyvennyolcezer forin-

„A nagyratörő gyerkőcz ma ugyanis ismét 
bement Simsolits lakásába, hogy egyet-mást 
eltolvajoljon, munkája közben azonban a 
gazda rajtérte és bevezette a rendőrségre, 
hol Polczer Péter alkapitány vallatóra fogta 
a fiút, ki is hosszas tagadás után végre 
bevallotta, hogy az 5 frtot ő lopta el. A 
tolvaj gyerkőczöt a javító intézetben fogják 
elhelyezni.” – írta 1893. augusztus harminc-
egyedikén a Székesfehérvár és Vidéke újság. 
És bizony volt igény egy székesfehérvári 
javítóintézetre is, amelynek építését már 
erősen megfontolták.

1893. március hatodikán a székes-
fehérvári vezetők által átengedett 
területre az Igazságügyi Minisz-
térium tartotta meg az építéssel 
kapcsolatos írásbeli ajánlatok 
felbontását. Bár nem a legolcsóbb 
ajánlatot adta, de mégis az öt 
ajánlattevő közül „Rózsa Ferencz 
és fia, Fröschl János, Pénzes József 
és Havranek Antal a helybeli 
lovas laktanya építői” nyerték el 
a pályázatot. A munkálatok 1894. 
április végén kezdődtek meg. A 
mai tudásunkkal is gigantikus 
építkezést 1894. augusztus elsején, 
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tot adományozott a város közok-
tatására, de juttatott pénzt idős, 
még élő társainak, valamint az 
árvaház lakóinak is. Utóbbi céljá-
ból négyezer forintnyi alapítványt 
tett az árváknak. De segítette 
végrendeletével a felsővárosi plé-
bániát, a ferenceseket, amiért csak 

istentiszteletet kért tőlük évente 
kétszer, születésének és halálának 
napján. Bár a bíróság elhúzta az 
ügyeket, de csak teljesült Mantz 
nagy vágya, hogy óvodaházat ala-
kítsanak ki, melyre tízezer forintot 
biztosított. Ám húszezret adott 
arra, hogy a majdani intézmény 

fenntartását, működését biztosít-
sa. A kisdedóvó 1906-ra készült el 
a Rákóczi utca 28. szám alatt, és 
működik ma is.
Nem elírás, hogy nevét „tz”-vel 
írtuk, hiszen ő soha nem írta „cz”-
vel, ezt a torzítást már a huszadik 
század követte el.

százharmincegy éve fejezték be. 
Hat holdnyi területen kilenc 
épületet húztak fel e rövid idő 
alatt. Egy egyemeletes igazgatóit, 
egy kétemeletest alkalmazotti 
lakások számára, három egyeme-
letes épületet munkaszobákkal, 
negyvenágyas hálótermekkel, 
felügyelői szobákkal a neveltek 
részére, egy gazdasági épületet 
étteremmel, konyhákkal, kamrák-

kal, cselédszobákkal, egy tízzárkás 
épületet a büntetések kiszabására, 
egy kórháznak kikiáltott, beteg-
szobákkal és elkülönítővel ellátott 
építményt, valamint egy díszes 
kápolnát tantermekkel – és persze 
a kőkerítést. 
Az már tény, hogy az első bünte-
tett lakó százharminc éve, 1895. 
június hetedikén lépte át a Lövöl-
de utcai főbejárat kapuját, hogy 

durva, indulatos természetét maga 
mögött tudja, a lopást mellőzze, de 
a munkát elvégezze, ha az intéze-
tet elhagyja. A királyi javítóintézet 
a tizenkét évnél idősebb – bár 
előfordult tízéves gyermek is – és 
húsz évnél fiatalabb személyeket 
fogadott be, és nemcsak nevelték 
az ifjakat – fiúkat és lányokat – de 
mesterséget is adtak a kezükbe. 
Sőt az intézet gyermekei olyan 
termékeket állítottak elő, amelyek 
olcsóbbak és jobb minőségűek 
voltak, mint sok fehérvári ipa-
ros holmija. Volt is tiltakozás a 
kisiparosok körében, bár tény, 
hogy később több ilyen iparos is 
szerződtette a javítóban nevelkedő 
ifjakat. 
A háborút követően a Rákosi-rend-
szer a szovjet példák nyomában 
létrehozta a Munkaerő Tartalékok 
Hivatalát, melynek legfontosabb 
feladata a szakmunkások után-
pótlásának biztosítása volt. Így 
aztán 1950-ben újabb tanműhe-
lyeket létesítettek a javítóban. Ám 
1952-ben a huszonnégy intézetis 
nebulót Aszódra költöztették, és 
ezzel ötvenhét év után megszűnt a 
fehérvári javítóintézet.
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Tó körüli tekerés

A közel ötven kilométeres távot Kisfalud, Pákozd, Sukoró, Velence, Gárdony és Agárd 
érintésével nagyjából három és fél óra alatt tették meg a résztvevők. A kerékpártúra a Tekerj 
a zöldbe! elnevezésű túrasorozat része, így a Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség szer-
vezésében az Aktív Magyarország Program támogatásával valósult meg. 

Az eseményt szervező Bringásfehérvár a kerékpárosok jogaiért küzd, emellett pedig össze-
tartó közösséget szeretne építeni. Ennek részeként szervezték idei hatodik programjukat is, 
amelyen a legidősebb résztvevő nyolcvanöt éves volt, de kisgyerekek is jöttek. 

Még két hét sem telt el a legutóbbi Balaton-kerülő csoportos bicajozás óta, máris megszer-
vezték a hatodik bringásfehérvári túrát. A kerékpáros kirándulás gyülekezőjét hagyomá-
nyos módon a Petőfi-szobornál tartották, ahonnan rövid eligazítás után a menet elindult a 
Velencei-tóhoz. 

Pál Loránd

A Tekerj a zöldbe! elnevezésű túrasorozat részeként ismét közös biciklizésre invitált a Bringás
fehérvár, ezúttal a Velencei-tó körül. A szombat reggel a Piac térről induló túra a Magyar Kerékpáros 
Turisztikai Szövetség szervezésében, az Aktív Magyarország Program támogatásával valósult meg.
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Főbb feladatok:
           •  Üzemeltetési osztály adminisztratív feladatainak ellátása
Szükséges végzettség:
          •  Középfokú végzettség érettségivel
Amit mi ajánlunk, többek között:
          •  Egészségprogram – 
              többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
          •  Hűségprogram – jubileumi juttatás
          •  Ajánlási rendszer
          •  Képzési lehetőség
          •  Útiköltség-támogatás
          •  Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
          •  Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre.

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

ingatlankezelési ügyintéző
munkatársnak

Nyári karbantartás
Augusztus harmadikán este ideiglenesen 
bezár a Csitáry G. Emil Uszoda: megkezdődik 
a szokásos nyári karbantartás. A negyvenkét 
napos leállás alatt sem maradnak azonban 
úszáslehetőség nélkül a bérletes vendégek.

Vasárnap este ideiglenesen bezárja 
kapuit a Csitáry G. Emil Uszoda a 
szokásos nyári karbantartási mun-
kálatok miatt. A leállás több hetet 
érint, de jó hír a rendszeres látoga-
tók számára, hogy ez idő alatt sem 
maradnak teljesen úszáslehetőség 

Az uszoda szeptember közepétől várja újra a sportolni vágyókat
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nélkül a bérletes vendégek – adta 
hírül hétfőn az intézmény. A kar-
bantartás ideje alatt hétköznapo-
kon reggel hat és nyolc óra között 
a strand szabadtéri, ötvenméteres 
medencéjében két kijelölt pályán 
biztosítanak úszáslehetőséget az 
uszodai bérlettel rendelkezőknek. 
Ami pedig a fedett uszoda újbóli 
birtokba vételét illeti, a tervek 
szerint az intézmény másfél hónap 
után, szeptember tizenötödikén, 
hétfő reggel fél hatkor nyit újra.



12 PROGRAMAJÁNLÓFEHÉRVÁR 2025.07.31.

Augusztusban folytatódik az immár hagyo-
mányosnak mondható nyári kertmoziszezon 
Székesfehérváron. Három helyszínen várják a 
filmek szerelmeseit augusztus végéig. Jegyek 
online vásárolhatók.

Mozi a csillagos ég alatt mottóval 
rendezik meg az előadásokat a 
Feketehegy-szárazréti Kultúrudvar-
ban, az Öreghegyi Közösségi Ház 
kertjében és a Királyi Napok ideje 
alatt a belvárosban, a Bartók Béla 
téren. Kalandos filmekkel, sok-sok 
nevetéssel és romantikával várják 
a látogatókat. A nézőteret kezdés 
előtt fél órával nyitják meg. Korlá-
tozott számban tudnak a nézők-
nek párnát és plédet biztosítani. 
Jegyek vásárolhatók a Barátság 
mozi honlapján: https://musor.
baratsagmozi.hu. 

Felhívással fordult az egykori diákok, peda-
gógusok, szülők felé a székesfehérvári Kodály 
iskola: a honlapjukon megjelent felhívás 
szerint a fennállásának hetvenedik évfor-
dulóját ünneplő intézmény október 17-én 
nagyszabású gálaműsort szervez, amelyen a 
múlt és a jelen kodályosai közösen emlékez-
nek: énekléssel, kiállítással és találkozással 
idézik fel az elmúlt évtizedeket.

„Kedves kodályosok, egykori diákok, 
szülők, kollégák! Iskolánk hetven 
évvel ezelőtt kezdte meg működését. 
E jeles évforduló alkalmából ünnepi 
gálaműsort szervezünk, melyre 2025. 
október 17-én 17 órától az Alba Regia 
Sportcsarnokban kerül sor. Szeret-
nénk, ha közösen ünnepelnénk, hiszen 
a találkozó veletek teljes! Ennek 
érdekében szükség van arra, hogy a 
valamikori osztálytársak önszervező-
dő módon újra felvegyék egymással 
a kapcsolatot. Erre a nyár kiváló 

Július 27-én a rossz idő miatt elmaradt, most 
hétvégén bepótolják! Termések gyűjtésé-
vel folytatódik a Herbarius túra augusztus 
3-án Nadapon, ahol a vitaminokkal, ásványi 
anyagokkal teli, immunerősítő vadszedret is 
szedhetik a résztvevők.

Bár július utolsó vasárnapján az 
időjárás miatt elmaradt a Herbari-
us túra, ám a földnek és a növé-
nyeknek igencsak kedvező esőnek 
köszönhetően a gyógynövény- és 
termésgyűjtőket e hét vasárnapján 
remélhetőleg még bőségesebb 
termés várja Nadapon! A vad-
szeder vitaminokban és ásványi 
anyagokban gazdag, erősíthetjük 
vele az immunrendszert, a kötő-
szöveteket, a csontokat, serkenti 
az agyműködést, javítja a szemet 
és jótékony hatással van a bőrre. 
Mivel nagyon szúrós növény, nem 
könnyű a szedése, ezért strapabíró 
ruhában érdemes menni a túrára! 
A séta során a résztvevők találhat-
nak még egy-egy túlélő gyógynö-
vényt is (cickafark, katángkóró, 
ürömfélék, kígyószisz, ökörfark-
kóró). A gyűjtéshez szükség lesz 
kosárra, lenvászon táskára, papír-
zacskóra, kis vödörre. Érdemes 
vinni napvédő felszerelést és bősé-
ges innivalót! A túravezető Lencsés 
Rita gyógynövényszakértő. 
Megközelítés egyénileg, autó-
val. A találkozó augusztus 3-án, 
vasárnap 9 órakor Nadapon, a 
régi focipályánál, a Sukorói és a 
Körmös utca találkozásánál lesz. A 
túra várhatóan délig fog tartani. A 
tervezhetőség érdekében előzetes 
bejelentkezés szükséges e-mailben 
vagy telefonon az alábbi címeken, 
számokon: krizsany.anna@szikm.
hu, 70 3386 173, lencsesrita82@
gmail.com, 30 2966 480.

A Székesfehérvári Helyőrségi Zenekar koncertjé-
vel folytatódik az Emlékparki Nyár. Az augusztus 
1-jén, pénteken 19 órakor kezdődő pákozdi prog-
ram dinamikus, szórakoztató, felemelő élményt 
kínál a közönségnek. A belépés ingyenes. 

Két koncert van még hátra a XIII. 
Emlékparki Nyár programsoroza-
tából a Katonai Emlékpark Pákozd 
– Nemzeti Emlékhely szervezésében. 
Augusztus 1-jén, pénteken 19 órakor 
a Magyar Honvédség kötelékébe 
tartozó Székesfehérvári Helyőrségi 
Zenekar koncertezik. A sokoldalú és 
kiemelkedő színvonalú együttes rend-
szeres szereplője az ünnepi és kultu-
rális rendezvényeknek, repertoárja a 
klasszikus katonazenei művektől a 
modern átiratokig terjed. A mostani 
koncerten is kiváló, emelkedett han-
gulat várja majd a közönséget. 
A XIII. Emlékparki Nyár zárókon-
certjére augusztus 8-án, pénteken 
kerül sor a magyar könnyűzene egyik 
legmeghatározóbb alakja, Kará-
csony János közreműködésével, aki 
legendás dalokkal örvendezteti meg 
a közönséget. A belépés mindkét 
koncertre ingyenes, ugyanakkor 
támogatói jegy és kiemelt támogatói 
jegy is váltható, ez utóbbi esetben 
ülőhelyet és parkolót is biztosítanak a 
szervezők.

Augusztus második hétvégéjén igazi kultu-
rális kavalkád veszi birtokba Székesfehérvár 
belvárosát: a Forever Young – Nemzetközi 
Előadó-művészeti Utcafesztivál négy testvér-
város – Gyulafehérvár, Kranj, Opole és Zadar 
– táncosait, zenészeit és előadóművészeit látja 
vendégül.

Négy külföldi és két magyar tánc-
együttes teremt igazi fesztiválhan-
gulatot augusztus 9-én, szombaton 
délután a belvárosban. A Forever 
Young – Nemzetközi Előadó-mű-
vészeti Utcafesztivál a Királyi 
Napok előfutáraként, hangulatá-
ban a „nagy testvért” idézve várja a 
fehérváriakat. 
A fesztivál az egy éve zajló Forever 
Young projekt záróeseménye. 
Székesfehérvár első közvetlen 
uniós finanszírozású kezdemé-
nyezésében négy testvérvárossal 
együttműködve valósít meg kultu-
rális témájú eseményeket, erősíti a 
városok közötti párbeszédet. 
Augusztus 9-én a tánc és az 
előadó-művészet áll a program 
középpontjában. A látványos 
nyitányon délután három órakor 
a Magyar Király Szálló elől indul 
a zenés menet a Kákics együttes 
vezetésével. A Fő utcán végig-
haladva a kint álló óriásbábokat 
egy-egy rövid előadással köszöntik 
a testvérvárosokból érkező tánco-
sok, miközben a Bartók Béla téren 
a Vörösmarty Mihály Könyvtár és 
a Gárdonyi Géza Művelődési Ház 
közös népi gyermekjátszójában 
vehetnek részt a kisebbek. A test-
vérvárosi csoportok felvonulása 
a Bartók Béla téren fejeződik be, 
ahol Szent István király és Gizella 
királynő óriásbábjait már a Móri 
Forgatós néptáncegyüttes fogja 
köszönteni egy somogyi népdallal. 
Négy óra után pedig elkezdődik 
a Gálaműsor a Bartók Béla téri 
színpadon. 
Gyulafehérvárról a Life is Dance 
Sportklub érkezik, akik latin 
tánccal és népi motívumokat 
ötvöző tánccal készülnek. Az FS 
Sava Kranj Szlovénia különböző 
régióiból származó autentikus tán-
cokkal, zenével és népviseletükkel 
keltik életre kulturális öröksé-
güket a fehérvári színpadon. A 
lengyelországi Opoléból egy hétfős 
formációval érkezik az Adena 
Tánccsoport, és több változatos 

	 Fesztivál	

Testvérvárosi 
tánckavalkád

	 Emlékparki nyár	

Karácsony 
augusztusban

	 Mozi	

Szabadtéri 
filmélmények

	 Felhívás	

Kodály 70

	 Természet	

Túra és gyógynövények

Kos 3. 21. – 4. 20.

Impulzív és energikus leszel, de figyelj arra, hogy ne vállald túl 
magad! Párkapcsolati téren mélyebb megértés és harmónia vár rád, 
és még váratlan anyagi sikerekre is számíthatsz. Légy türelmes még 
akkor is, ha közben nehézségek adódnak! 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Munkahelyeden aktivitás és versengés várható, ami új kihívá-
sokat hozhat. Emberi kapcsolataidat szenvedély és intenzitás 
jellemzi majd, de kerüld az agressziót! Pénzügyeidben légy 
óvatos!  

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Jelenleg a szerénység lehet a kulcs. A reflektorfényben való ragyogás 
mellett hasznos lehet egy kis visszafogottság, különösen a társas 
kapcsolataidban. Légy nyitott mások véleményére!  

Bika 4. 21. – 5. 20.

Erősen szorongathatnak olyan helyzetek, amelyeket régen meg kellett 
volna oldanod. Munkahelyeden előléptetés vagy elismerés várható, 
a kitartás meghozza a gyümölcsét! Kapcsolataidban óvatosan haladj, 
de ne félj a nagy lépésektől!

Rák 6. 22. – 7. 22.

Érzékenyebb vagy, mint szoktál, figyelj hát a kommunikációra 
a kedveseddel! Kapcsolataidban támogatásra és nyitottságra 
van szükséged, mert olyan váratlan lehetőségek érkezhetnek, 
amelyeket érdemes megragadnod! 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

A munkahelyeden hétről hétre remekelsz. Kapcsolataidban őszinte-
séggel és bizalommal oldhatod meg a problémákat, főleg, ha váratlan 
pénzügyi nehézségek is felbukkannak. A szerelemben céltudatos 
lépésekkel haladj előre!
 

2025. júl. 31.-aug. 6.

Fo
tó

: N
ick

 R
isi

ng
er

 

koreográfiát fognak előadni. Hor-
vátországból a Zadari Táncegyüt-
tes érkezik, Dalmácia legrégebbi 
kortárs táncegyüttese, akik egy 
látványos, mitológiai elemekkel 
átszőtt kortárs táncprodukcióból 
adnak elő részleteket. 
Székesfehérvár és Fejér várme-
gye több formációval is képviseli 
magát. Itt lesz a Hermann László 
Zeneiskola népzene tanszakának 
növendékeiből álló Vigadozók 
együttes, a Móri Forgatós nép-
tánccsoport és az Alba Regia 
Alapfokú Művészeti Iskola Tehet-
séggondozó Csoportja is. 

alkalom! Ne várjatok egymásra, 
kezdjétek el már ma újraszervezni régi 
osztályotokat! Az egykori osztályok 
és azok képviselői a Kodály Iskola 
Facebook-oldalán vagy a Szerenád 
Kneifel Imrének csoportban jelentkez-
hetnek. Az est tervezett programja: 
közös éneklés, visszaemlékezések, 
„élménybeszámolók”, régi növendé-
kek egy-egy előadása. Kiállítással is 
szeretnénk felidézni a múltat. Ehhez 
fotókat, relikviákat várunk, melyeket 
névvel ellátva 2025. augusztus 21-től 
az iskolában tudtok leadni.” 
Ahogy közeledik az esemény, az 
aktuális tudnivalókat az iskola 
közösségimédia-felületein frissítik. 
További információ: kodalyszfvar.
hu/.

Az augusztusi program

• Feketehegy-szárazréti Kultúrudvar:
Augusztus 8., péntek 21 óra: Jurassic 
World: Újjászületés – amerikai 
kalandfilm
• Öreghegyi Közösségi Ház: 
Augusztus 29., péntek 20 óra: Pászto-
rok – kanadai-francia film
• Királyi Napok kertmozi, Bartók Béla 
tér:
Augusztus 12., kedd, 20.30: Égen-föl-
dön Natacha – francia vígjáték,
Augusztus 13., szerda, 20.30: Családi 
terápia – spanyol vígjáték,
Augusztus 14., csütörtök, 20.30: Hir-
telen menyasszony – francia vígjáték.



13Közéleti hetilap PROGRAMAJÁNLÓ FEHÉRVÁR

A Mathias Corvinus Collegium augusztus 
10-ig várja a felvételt nyert egyetemisták 
jelentkezését Egyetemi programjára. A Kár-
pát-medence legjelentősebb tehetséggondozó 
hálózata ezzel szakmai és közösségi fejlődési 
lehetőséget nyújt a hallgatóknak. 

Július 23-án több tízezer fiatal 
számára dőlt el, hogyan alakul 
a jövőjük: kihirdették az egyete-
mi felvételi ponthatárokat, így 
véglegessé vált, hogy ki, melyik 
egyetemen és szakon kezdheti meg 
tanulmányait szeptembertől. A 
ponthatárok kihirdetésével egy iz-
galmas időszak lezárult, egy újabb 
pedig kezdetét veszi! 
A most felvételt nyert hallgatók 
számára a következő nagy kérdé-
sek fogalmazódnak meg: Mit és 
hogy fognak tanulni? Hogy lehet 
a legtöbbet kihozni az egyetemi 
évekből? Miből finanszírozzák a 
lakhatást? Mire lesz elég az ösztön-
díj? Ezekre a kérdésekre ad választ 
és kínál gyakorlati támogatást a 
Mathias Corvinus Collegium Egye-
temi programja, amely térítésmen-
tesen, az egyetemi tanulmányokat 
kiegészítve nyújt kiemelkedő 
szakmai és közösségi fejlődési 
lehetőséget a diákoknak. 
Hogy a ponthatárok kihirdetését 
követően minél több diák tudjon 
élni a lehetőséggel, a kollégium 
augusztus 10-ig várja a felvett 
fiatalok jelentkezését.

Székesfehérvár első magyar nyelvű körpecsét-
je lesz a hónap műtárgya a Szent István Király 
Múzeumban. A város történelmében rendkívüli 
értéket képviselő, 1845-ös darabot július 
31-e és augusztus 31-e között láthatjuk a Fő 
utcai Rendházépület Fogadócsarnokában.

A magyar nyelv használatát már 1814-
ben bevezették a székesfehérvári 
hivatali ügyintézésben, amikor a ta-
nácsülések jegyzőkönyveit magyarul 
kezdték írni. A Habsburg Birodalom-
ban a magyar nyelvű ügyintézést csak 
egy törvénycikkel tették hivatalossá. 
A magyar nyelvhasználatot Székes-

Első alkalommal szervezi meg a Velence Dance 
Fesztivált a Székesfehérvári Balettszínház 
és a Magyar Balettszínházért Alapítvány. 
Cirkusziakrobatika-, balett-, tánc- és szí-
nészmesterség-kurzusok alkotják az ötnapos 
rendezvénysorozat programját.

Az augusztus 4-től augusztus 
8-ig tartó program résztvevői: 
Egerházi Attila táncművész és 
koreográfus, a Székesfehérvári 
Balettszínház alapító igazgató-
ja, Cristina Porres Mormeneo, 
a társulat szólistája és vezető 
balettmestere, valamint Grecsó 

A Gárdonyi Géza Művelődési Ház az Adypapír 
papír-írószer bolttal együttműködve idén is 
elindította a jótékonysági tanszergyűjtést. 
Augusztus 16-ig két helyszínen várják az új, 
illetve jó állapotú, használt tanszereket. 

Még mindig tart a jótékonysági 
tanszergyűjtés a Gárdonyi Géza 
Művelődési Ház, valamint az 
Adypapír papír-írószer bolt közös 
szervezésében. Augusztus 16-ig 
köszönettel fogadnak minden 
olyan tanszert, iskolatáskát, 
tornazsákot, tolltartót, füzetet, 
noteszt, könyv- és füzetborítót, 
ceruzát, tollat, filctollat, szöveg-
kiemelőt, színes ceruzát, vízfesté-
ket, temperát, ecsetet, zsírkrétát, 
rajztömböt, színes és fehér papírt, 
gyurmát, ragasztót, radírt, hegye-
zőt, vonalzót, körzőt, ollót, szá-
mológépet, uzsonnás dobozt és 
kulacsot, amelyek újak vagy még 

A Királyi Napok óriásbábjaival korcsolyáz-
hatunk a MET Arénában augusztus 9-én. A 
szurkolóknak jó hír, hogy megkezdődött a 
bérletmegújítási időszak, nemsokára pedig 
azok is megvehetik a bérleteiket, akiknek az 
előző szezonban nem volt.

„A nagy nyári hőségben valószínű-
leg kevesen gondolnak, de sokan 
vágynak a korcsolyázás hűsítő élmé-
nyére. A Volán rövidesen megkezdi 
a felkészülést az új idényre, így a 
MET Aréna jegének is működésre 
kész állapotba kell kerülnie. Ezt 
kihasználva szeretnénk, hogy minél 
többen élvezhessék a jég nyújtotta 
élményt, ezért augusztus 9-én és 
15-én a Királyi Napok óriásbábjai-
val kivételes közönségkorcsolyára 
nyílik lehetőség a MET Arénában!” 
– osztotta meg a jó hírt közösségi 
oldalán Cser-Palkovics András 
polgármester. 
A különleges alkalomra a jegy-
mester portálon lehet belépőt 
váltani. 
Ugyancsak fontos hír a Fehérvár 
AV 19 háza tájáról, hogy meg-
kezdődött a szurkolói bérletek 
árusítása. Az értékesítés három 
szakaszban történik: augusztus 
5-ig a korábbi szezonban bérlet-
tel rendelkezők újíthatják meg 
foglalásukat a korábbi ülőhelyük-
re. Aki a tavalyi szezonban hasz-
nált helyét megunta vagy váltani 
szeretne, annak augusztus 6. 
és 14. között lesz lehetősége új 
ülőhely választására. Augusztus 
15-től kezdve pedig a bérletvásár-
lás minden érdeklődő számára 
elérhetővé válik akár online, akár 
személyesen.

Azoknak a tizennégy év feletti fiataloknak a 
jelentkezését várják, akik szeretik a táncot, 
a mozgást, és szívesen kipróbálnák magukat 
különböző művészeti ágakat képviselő 
kurzusokon Ujváry Lajosra, a Kisképző legendás festő- 

tanárára emlékeznek azzal a kiállítással, 
amelyet szombaton 16 órakor nyitnak meg a 
kápolnásnyéki Halász-kastélyban. A család 
és a tanítványok nevében is emlékeznek a 
kiváló művészre a Velence-tavi Kistérségért 
Alapítvány szervezésében. 
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	 Képzés	

Velence Dance Fesztivál

	 Jégpálya	

Bábok és bérletek

	 Gyűjtés	

Várják a tanszereket!

	 Kiállítás	

Ujváry-tárlat a 
Velencei-tónál

	 Múzeum	

Az első fehérvári 
magyar pecsét

	 Egyetem	

Az MCC képzései

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Harmónia és egyensúly jellemzi a napjaidat. Kihívások ugyan lesznek, 
de kiváló diplomáciai érzékeddel ügyesen megoldod őket. Anyagi 
gondjaid ugyan nincsenek, de figyelj a takarékosságra! 
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Nyitott vagy a kalandokra és az új élményekre, bátran vágj hát 
bele új hobbiba vagy programba! Lehet, hogy elsőre nem minden 
alakul tökéletesen, de ha kitartó vagy, akkor annak meg is lesz az 
eredménye! 
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Sorsdöntő időszak előtt állsz: pihenj és készülj a nagy kihívásokra! 
Az önbizalmad erősödik, de vigyázz, hogy ne engedj a túlzott étvá-
gyadnak, mert az egészséged bánhatja! A sport segítségedre lehet.

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

A hét érzelmileg intenzív lehet. Ne félj megélni a mélységeket sem! 
Fontos, hogy légy türelmes, és engedd meg magadnak a pihenést is! A 
család és a barátok támogatása sokat jelent most.

Bak 12. 21. – 1. 20.

Nincsenek jó napjaid, mondhatjuk, hogy pechsorozatban vagy. 
Öröm az ürömben azonban, hogy ennek az időszaknak is vége 
szakad egyszer, hamarabb is, mint azt most remélni mered. 
Próbálj meg rugalmas maradni, és ne ess pánikba!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Ha a szíved nyitott, akkor ne félj kimutatni az érzéseidet! Vágyaid  
beteljesülése közel lehet, most már semmiképpen ne add fel! Szabadulj 
meg viszont a kölcsönöktől, mert azok visszatarthatnak téged!   

Zoltán táncművész és táncpeda-
gógus. Vezetésükkel a résztvevők 
megismerkedhetnek a kortárs 
tánc alapjaival. Sarádi Zsolt 
színművész vezetésével belekós-
tolhatnak a színészmesterség 
rejtelmeibe, és részt vehetnek 
a Ritter Emőke által vezetett 
játékos artistafoglalkozásokon a 
Velencei-tó varázslatos környeze-
tében. 

szép, megkímélt állapotúak, és 
amelyeket más gyermekek tovább 
tudnak még használni. 
A felajánlásokat a Gárdonyi Géza 
Művelődési Házban nyitvatartási 
időben – hétfőtől péntekig 8 és 
17, valamint szombaton 10 és 14 
óra között – lehet leadni. Az Ady 
Endre utca 2. szám alatti pa-
pír-írószer üzletben pedig hétfőtől 
péntekig 9 és 18 óra, míg szomba-
ton 9 óra és 12.30 között fogadják 
az adományokat.

fehérváron engedélyezték, ám a 
város pecsétje latin feliratú maradt. 
Annak érdekében, hogy a pecsét is 
magyar legyen, a város 1843 már-
ciusában kéréssel fordult a Magyar 
Királyi Helytartótanácshoz. Hosszas 
huzavona után Székesfehérvár 1845-
ben megkapta a jogot a használatára, 
és először ez év augusztus 9-én, egy 
tanácsülésen használták a magyar 
nyelvű körpecsétet. 
A Székesfejérvár szabad királyi város 
pecsétje, 1845 feliratú viaszdara-
bot a hónap műtárgyaként állítják 
ki a Szent István Király Múzeum 
Rendházépületében. Július 31-e és 
augusztus 31-e között, keddtől vasár-
napig 10 és 18 óra között láthatjuk a 
Fogadócsarnokban. 
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Vörösmarty-hágó – költőink, íróink közöttünk
Böcme vagy Papi!

László Zsolt

- Böcme vagy Papi! Fordítva varrtad föl a gombokat. A másik oldalra kellett volna, 
mert ez egy női kabát. 
Józsi bácsi nyugdíjas szabóként vállalt kisebb munkákat, foltozás, zsebek visszavar-
rása, egyéb apró javítások, mindenféle ruhaneműn, barátok, régi ismerősök számára. 
Mancika, a főnök és feleség igencsak istrángon tartotta, a spájzajtót mindig bezárta 
Papi előtt. Meg volt az oka. Papi néha bekukkantott a polcok közé, és mindig rátalált 
az ide-oda eldugott pálinkás, vagy boros üvegekre. Az üvegek tartalmát sosem nézte 
tétlenül. Meg-meghúzta egyiket-másikat, és zsebében a vastag grafitceruzával újabb 
rovást húzott a kopott címkére. Az üvegek címkéi már úgy néztek ki, mint egy 
vonalzó. Mancika mindig egy újabb húzással jelezte az üvegek tartalmát. Az, hogy ez 
a stádium változatlannak tűnjék, kortyintás után Papi húzott egy újabbat. Így került 
sor arra, hogy bezárt a bazár, illetve a spájz. A kabát gombozásán már nem lehetett 
javítani. 
Mancika várta a kuncsaftot, és igencsak tördelte a kezét, hogy mit adjon elő védeke-
zésül és hogyan mentse ki Papit. Jött a kuncsaft, aki homlokát törölve vette kézbe a 
kabátot. Mancika homloka is verejtékezett. 
- Mit mondjak Mancika?Elfelejtettem közölni magácskával és Józsi bácsival, hogy ez 
egy női fazonú, de majdnem olyan kabátka, de a lányomnak lenne. Ezek a lányok 
pedig szeretnek néha férfiasan öltözni. 
- Drágám! Hiszen minden ennek megfelelően történt. 
Manci hátgerinc vonalában, de már jólesően csordogált az izgalom gerjesztette verí-
ték, örömben lágyultak el öregedő izmai is. 
- Nézze csak meg, Józsi rájött erre a kívánságára, és férfiszabású gombozást csinált a 
kabátra. 
- Igen, Józsi bácsi hiába öregszik él a korban, még mindig igazi szabómester, és kitalál-
ja a kuncsaftok akaratát. 
Mancika eltette a szerény munkadíjat cipzáras zsebébe úgy, hogy arról csak ő tudhas-
son, de mellette áldotta a szenteket Papi tévedéséért. 
De vajon tévedett Papi? 
Mancika kételyeit a felejtés küszöbe alá söpörte és gyorsan besétált kezében a boros 
flaskával Papihoz. 
- Szerencsénk volt. Jól gomboztad a kis kabátot.
Az elrejtett munkadíjról mélyen hallgatott, viszont a borosflaskát az asztalra tette. 
- Papikám! Most pedig iszunk! Kaptunk ajándékba egy flaska bort, és ráadásul most 
veled iszok, és a ceruza sincs nálam. 
Jó hangulatban kedvenc időtöltésükbe, keresztrejtvény-fejtésbe kezdtek. Sehogy sem 
akart kijönni a megfejtés. De, hogy sikerrel járhassanak, volt olyan rubrika, amibe két 
betűt is beírtak. Valami nehezen értelmezett, szabálytalan megfejtést kaptak. 
- Böcme vagy Papi! Ezt így hiába fejeztük be, de nem lehet jó. 
- Nem baj Mancikám, a rejtvény kész és még maradt a finom borból. A jelölő ceruzád 
grafitját a kabáthoz mind elhasználtam, a spájz kulcsát meg jól eltettem, de nem 
emlékszem hová. 

Az oldalt szerkesztette: Bakonyi István

Gál Csaba versei

Karda Tünde versei

Drotleff Zoltán

VÉGTELEN NYÁR
bezárva ebbe a végtelen nyárba
nappal csak vihar éjjel csak béke

JÚNIUS RÖNTGENEZ
túlélve a megszületést most új
üvegfalon átsugárzó júniusi napfény
röntgenez meg ebben a lépcsőházban
hullámzó boldogság tör be
öt emelet mély öbölbe ahol az első
lakók lubickolnak
hangtalan halak surrannak el
egymás mellett mozgásuk
nem hagy nyomot sugárzásuk
és ezek a színek a méregzöldtől az 
opálkékig
felfoghatatlanul később összekeve-
rednek
már csak egy kedves arc emlékeztet
visszanéz a vízből rád
visszanéz a napfénybe

KIJÁRAT JÚLIUSRA
mint a holtág végig mozdulatlan vize
olyan az éggömbbe rekesztett forróság
kerületén körben láthatatlan prések
nyomják a nyarat a fény szeletelése
tart táncoló alak e hónap fekete
kések az éjszakák belehasítanak egyre
de ezek a rések is megtelnek
lassan gyűlő fénnyel ami
a borús eget tükröző holtág mentén
keres kijáratot
kijárat vízből fényből forróságból
függöny összefüggő felhőtakaróból
holtág ölelve eleven fáktól
kijárat nyárból

NYÁR KÖZEPÉN
felkavar a nyugodt tenger
kőkorlátra könyökölve nyár közepén
figyelem érkezésed
ilyentájt szoktál jönni
mozdulataid és még valami más
felkavarják a tenger nyugalmát

NYÁR DEREKÁN
néha a nap is les rád
bal kéz felől a bokrok közt lopakodik
én nem látok bele a felhőkbe soha
alakokat
ez az út suhanásra késztet
kérdezésre szeret vagy nem szeret
szűkülő akácalagút végén véres
vagy könnybe lábadt szem csarnokába
érkezik képed nem számít
első az előretörés
kézzel-lábbal
ágak vágnak át lesnek
előtted jár aki mindent
virágba borít
néha feladatod összekevered
a harccal
néha a nap is les rád

Állj meg vándor
Egyszer minden ember életében
el fog jönni egy kósza pillanat,
és fals hangok szólnak énekében...
Elfonnyad a virágos pirkadat!

S hiába futsz egy délibáb után,
idődkerekén elillant már rég...
Állj meg vándor! Nézz magadba csupán!
A Végtelen sokszáz csodát ígér...

Elinalt ifjúságot hamvain
még többezer virágot nevelhetsz,
s a porladó idődnek hantjain

állva, még sokáig boldog lehetsz!
Csak ámulsz sorsod gyilkos karmain,
hogy közöttük még mindig nevethetsz...

jázminok apró
főkötőjén illanó
cseppek özöne

fakuló pipacs
piros pendelye pördült 
járdaszegélyen

perzselő napon
erdő mélyén hűs titok —
patakcsobogás

nem számít
látsz-e a felhőkbe alakokat
rózsaszín krokodil tátja ki száját
a nyár derekán
pihenteted ölelő karod
maradj velem

NYÁR ÉS 
VILÁGOSSÁG

a tisztások közül kiválasztasz egyet
ami épp közel van
jó lesz itt aludni
jobb lesz mint a falak közt
egy ilyen éjszaka után
amelyen virrasztani kellett
karnyújtásnyira alvóktól
egyedül köztük mint egy döntés előtt
hasogatva a fát
a fogcsikorgatás hangjánál jobban 
megborzongva
egy lehetőségtől
ami visszavonhatatlanul elfoglalta 
helyét
gondolataid között
hogy egyre terebélyesedjen
és megnyugtasson végül
mint egy felnőtt fa árnyéka
ezen a tisztáson
nem kell baltát kézbe venni
hanem csak hallgatni a lombok 
zúgását itt
az elalvásig
és nyár és világosság vesz majd körül
akkor is amikor felébredsz

tűzben ég az ég
hegy árnya vízre hajol —
csend hull a partra

míg tücsök zönög
Szent Iván-éj öleli
az alvó tájat

hűs fröccs gyöngyözik
pohárban nyár illata
páracsepp a múlt 

tikkadó kertben
imát mormoló fűszál 
esőért sóhajt

csillagos éjben 
csendesen úszik a hold —
már megint ébren...

bársony ég alatt
cirpelés sző nyári dalt —
álmos fény dereng

macska

hasán napmeleg
szemhéján szűrődő fény —
álma madarat űz

szerelmem alszik
puha légzése ringat —
ajándék ez éj

szúnyog köröz fent
de álmaink páncélján
nem talál már rést 

éji út moraja
messzi autózaj válik 
tengerzúgássá

fenn a hegyen a nap búcsút int
aranyba fordul a csönd idekint
lélek és fény egymásra lel
két torony közt már sötét lehel 
susog a lomb - halk imát rebeg
harangszó ringatja a szívemet
a forrás csobog de lágy a szó 
szent béke érint meg Csíksomlyón
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Összehoznák a Volán családot

Ajkán javíthat a Vidi

A kezdeményezés célja, hogy összefogja mindazokat, akik az elmúlt évtizedekben játékosként, edzőként vagy munkatársként részt vettek a 
fehérvári jégkorong életében – az alapítóktól kezdve egészen napjaink szereplőiig

A szurkolókon nem múlt: nagyszerű hangulatban, sok néző előtt játszott a Vidi a Honvéd ellen

Bobár Gergely a rutinosabbak közé tartozik, de ezen a meccsen ő sem tudott helyzetbe kerülni

Somos Zoltán

Két év múlva ünnepli fennállásának ötve-
nedik évfordulóját a fehérvári hokiklub. A 
2025/2026-os szezontól elindul a prog-
ram, melynek célja az elmúlt ötven évben 
Fehérváron szereplő játékosok közösségének 
létrehozása, hogy a játékosok és a szurkolók 
közös élményekkel gazdagodjanak.

Gál Péter Pál, a Fehérvár AV19 SC 
elnöke hangsúlyozta, hogy a klub 
múltja nem csupán történelem, 
hanem élő hagyomány. Ennek 
szellemében indult útjára az a 
különleges közösségi kezdemé-
nyezés, mely újra egymás mellé 
ülteti a fehérvári jégkorong elmúlt 
évtizedeinek szereplőit. 
„Ez a program az összetartozásról 
szól – arról, hogy akik valaha fe-
hérvári mezben játszottak, edzettek, 
dolgoztak, most újra egy asztalhoz 
üljenek, emlékezve a múltra és hidat 
építve a jövőbe. A klub örömmel és 
nyitottan áll a kezdeményezés mellé. 
Hiszünk benne, hogy a fehérvári 
jégkorong ereje nemcsak a győzel-
mekben, hanem ezekben a kötelé-
kekben rejlik. A legendák valóban 
köztünk járnak – és ez a program 
méltó módon mutatja meg, mit jelent 
ez a szó: közösség!” – fogalmazott 
Gál Péter Pál.
A közösség formálása nem vélet-
lenül most kezdődik: 2027-ben 

Nem sikerült jól a másodosztályú bajnokság 
rajtja a Videoton FC Fehérvár számára. Igaz, 
a hangulatra a stadionban nem lehetett 
panasz! 

Nagyon sokan mentek ki megnéz-
ni a Honvéd elleni idénynyitót, 
amelyen beigazolódott, hogy a 
csapatépítésben nagy előnnyel 
rendelkező kispestiek jelenleg 
egyértelműen erősebbek, jobbak. 
Már a mérkőzés korai szakaszában 
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ünnepli fennállásának ötvene-
dik évfordulóját az egyesület, 
mely mára a magyar jégkorong 
meghatározó szereplőjévé vált. 
A program ehhez kapcsolódva 
kívánja megerősíteni a klubhoz 
való tartozás érzését, valamint élő 
kapcsolatokat kiépíteni a különbö-
ző generációk között. A fehérvári 
klublegenda, Palkovics Krisztián 
szerint a kezdeményezés hiánypót-
ló lehetőséget teremt arra, hogy a 
klub elmúlt évtizedeinek szereplői 

újra közösséget alkossanak, és ak-
tívan kapcsolódjanak egymáshoz: 
„A cél az, hogy legyen egy közeg, ahol 
újra találkozhatunk, beszélgethetünk, 
jelen lehetünk, akár csak egymás, 
akár az egyesület életében. Az egész 
pályafutásomat a fehérvári klubban 
töltöttem, ezért is vállaltam szívesen, 
hogy többekkel együtt segítsem a 
program elindítását.”
A kezdeményezés célja, hogy a 
volt játékosok és klubtagok szá-
mára hosszú távon is fennmaradó 

közösséget biztosítson, amely 
túlmutat az aktív pályafutáson. A 
közösség rendszeres találkozók és 
események révén biztosít platfor-
mot a tapasztalatcserére, közös 
élmények felelevenítésére és a 
jövő generációinak támogatására 
is. Célja továbbá, hogy a program 
minden résztvevője továbbra is a 
fehérvári jégkorongcsalád aktív 
részének érezhesse magát – akár 
a MET Aréna falain belül, akár 
azon túl!

fölényben voltak, hamar vezetést 
is szereztek, a Vidi ellenben egyet-
len ziccerét sem tudta kihasználni. 
Az összeszokottság hiánya, néhány 
labdarúgónál a túlzott megillető-
dés is közrejátszott sok technikai 
hibában, labdavesztésben, ezeket 
pedig büntette a tavaszi szezonban 
már jól összeállt Honvéd. 
Félidőben két góllal vezettek a ven-
dégek, végül pedig 3-0-s győzel-
mük rontotta el az amúgy ünnepi 
hangulatot a stadionban. Érheti 
jogos kritika a Vidi játékát, de ta-

lán a türelmetlenebb szurkolók is 
látják, hogy a csaknem húsz új já-
tékosból épülő csapat még nagyon 
az út elején jár. Sokan először 
szerepeltek ebben az osztályban, 
ennyi néző előtt, és kétségtelenül 
idő kell, amíg kiderül, hogy példá-
ul a fiatalok közül kinek a tudása 
éri el a szükséges szintet. 
Ettől függetlenül persze jó lenne 
mielőbb pontokat szerezni a 
bajnokságban! Vasárnap erre 
Ajkán lesz lehetőség, bár kön�-

nyű meccs ott sem vár a Vidire. A 
hazaiak ugyanis még a mieinknél 
is nagyobb verést kaptak az első 
fordulóban, nyilván javítani sze-
retnének. Nincs könnyű dolga a 
Vidi mesterének, Boér Gábornak, 
aki a kiállított Kálnoki-Kissre nem 
számíthat, és egyébként is menet 
közben kell sok új játékosából 
megtalálnia a legjobban működő 
felállást. 
Az ajkai bajnoki vasárnap este 
hétkor kezdődik.



A Fehérvár Televízió műsora augusztus 2-től augusztus 8-ig

   
A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150 

2025. 08. 02. SZOMBAT 2025. 08. 03. VASÁRNAP 2025. 08. 04. HÉTFŐ 2025. 08. 05. KEDD 2025. 08. 06. SZERDA 2025. 08. 07. CSÜTÖRTÖK

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Guseo András – 1. rész 

08:15  Köztér Extra – ismétlés
08:50  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  Köztér Extra – ismétlés 
12:30  Zorán-portré
13:00  Képes hírek
15:55  A világ Koczka módra
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Guseo András – 2. rész

18:25  Honvéd7 
18:45  Székesfehérvár tele élettel
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Paletta – ismétlés
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:25  Savaria Filmszemle: 

Az alkotás öröme
21:15  Rossini: Stabat Mater
22:25  Híradó – ismétlés
22:45  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Vörös Tamás

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
11:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:20  Láttál-e már 

könnycseppet esőnek?
12:00 Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
13:00  Képes hírek
15:35  Vörös Tamás: Bass-

show – 1. rész
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Guseo András – 1. rész

18:20  Köztér Extra – 
Székesfehérvári 
Királyi Napok 

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:20  Savaria Filmszemle: A 

házépítés iskolája
21:10  Vörös Tamás: Bass-

show – 2. rész
22:40  Híradó – ismétlés
23:00  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Guseo András – 2. rész

08:20  Honvéd7
08:40  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
13:00  Képes hírek
15:55  Bringafieszta
16:25  Emese park
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20   Betegbarát gyógyítók – 

Vendég: Lombosi Judit
17:30  Léptei nyomában 

virágok nyíljanak
17:50  Hírek
17:55  Portrék a Királykúton
18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Savaria Filmszemle: 

Európa Trianonja
21:30  Stámusz Ferenc-portré
22:25  Egy perc retró – ismétlés
22:30  Híradó – ismétlés
22:50  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

07:50  Csík 30

08:15  Képes hírek

11:00  Farmerzseb

11:30  E kávéházi szegleten

12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Képes hírek

15:55  Kárpátaljai tragédia

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek 

17:50  Köztér

18:25  Belvárosi kóstoló

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Bajnokok városa – ismétlés

20:20  Köztér – ismétlés

20:55  Savarai Filmszemle: 

Otthon, csak másképp

21:50  Karok és lábak művészete

22:15  Híradó – ismétlés

22:35  Képes hírek

2025. 08. 08. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér

07:55  Bajnokok városa

08:20  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:35  Bajnokok városa – ismétlés

12:00  Savaria Filmszemle: 

Színek és ízek

12:30  Pálosfalvi Brúnó: Élni 

a bátrak életét

13:00  Képes hírek

15:10  Jáky 65

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó

17:50  Hírek

17:55  Gyimesi csángók 

Patakországból

19:00  Híradó 

19:20  Agrárinfó – ismétlés

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Savaria Filmszemle: 

Kell egy csapat

20:50  Fehéredő múlt

21:45  Fehér gólya 

22:30  Híradó – ismétlés

22:50  Képes hírek

Kiemelt  ajánlatunk:  augusztus  3.  17:55 Vakler  Lajos  vendége Vörös  Tamás

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Gyimesi csángók 

Patakországból
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt magazin
10:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:00  Bajnokok városa
11:25  Fehérvári beszélgetések
11:55  Paletta magazin
12:25  Fizikai kísérletek: 

Folyadékok és gázok
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Köztér
13:40  Gorsium – Floralia
14:25  Honvéd7
14:45  Jubileumi év Rómában
15:15  Illényi Katica és a 

Budapesti vonósok 
– 1. rész

16:05  Agrárinfó – ismétlés
16:35  A szomszéd vár
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Ferenczy-Nagy Boglárka

18:25  Bakancsban és uszonyban 
a Föld körül – Örsi 
Ferenc világjárása

19:00  Hírek – ismétlés 
19:05  Sztárportré – ismétlés
19:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:55  Illényi Katica és a 

Budapesti vonósok 
– 2. rész

20:50  Thornton Wilder: A 
mi kis városunk

22:35  Hírek – ismétlés
22:40  Képes hírek

00:00  Képes hírek

09:00  Bajnokok városa

09:25  Sztárportré

09:45  750 éves Nádasdladány

10:00  Hírek – ismétlés

10:05  Fehérvári beszélgetések 

10:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából

11:05  Fehérvári beszélgetések

11:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából

12:10  Fehérvári beszélgetések

12:40  Hírek – ismétlés

12:45  Köztér

13:20  Virtuózok és az Alba Regia 

Szimfonikus Zenekar

15:00  Parlami d’Amore: Tre Tenori

17:00  A hét hírei 

17:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 

Vörös Tamás

18:25  Bakancsban és uszonyban 

a Föld körül – Örsi 

Ferenc világjárása

19:00  A hét hírei – ismétlés

19:20  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés

19:50  Magyar biliárd

21:20  Szarajevó

22:00  A hét hírei – ismétlés

22:20  Képes hírek
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2025. 08. 03. VASÁRNAP 2025. 08. 04. HÉTFŐ 2025. 08. 05. KEDD 2025. 08. 06. SZERDA 2025. 08. 07. CSÜTÖRTÖK

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Múltunk és jelenünk 
	 Az	avar	népesség	

biztos alapja lehetett 
a magyarnak?

	 Vendég:	Szücsi	
Frigyes régész

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Kézműveink	Vendégek:	
A	Fehérvári	Kézművesek	
Egyesülete tagjai

17.10		 Nézőpontok
	 Palkó	Zsuzsi	

vendégei:Kerecsényi	
Gergely,	Pécsi	Bálint,	
Gerencsér István (Gege)

18.10  Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Kiss	György	

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

2025. 08. 08. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk

	 Fehérvári	hétvége:	

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek	

Székesfehérvár	és	Fejér	

vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	Pál	Loránd

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	

dr.	Czenczi	Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég:	Korik	Péter

10.10		 Kertészeti	magazin	

Vendég:	Németh	László	

kertészmérnök

11.10		 Cseperedő	–	minden,	

ami baba és mama

12.10		 Lélekbúvár

13.40		 Zöldellő	utakon

15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	

Vendég:	Theisz	György

16.40  Ez it t az én hazám!

18.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk

	 Fehérvári	hétvége:	

műsorajánló,	

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	

Csilla	és	Kiss	György	

Hírszerkesztő:	Pál	Loránd

09.10  Természetesen 

egészségesen	Vendég:	

Supliczné	Tóth	Mária

10.10		 Gazdát	keresünk	az	ASKA	

menhelyén	élő	kutyáknak	

Vendég:	Molnár	Tamásné

11.10		 Zenéről	szóban

11.35		 Szabadidőben	

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég:	Pánczél	Anikó

13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	

napjainkig  

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	

Kiss	György

18.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

2025. 08. 02. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár	Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

14.10		 Katasztrófavédelmi	percek	
Vendég:	Koppán	Viktor	
tűzvédelmi	főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.30  Fehérvári ebügyek
16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-

keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki	Gábor

18.05  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05  Internetes ügyeink 
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Munkaügyek	Vendég:	
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.35		 Színerő
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Szépségmegőrző	
Vendég:	Hauberl	Emőke	
és	Palásti	Leila

14.10		 Mankó	Vendég:	
Rudnicai	Margó	

14.40  Gyógynövények világa 
Vendég:	Lencsés	Rita	

15.00 Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.15		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

16.10  Utazási magazin 
Vendég:	Grosz	Pálma

17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	
Gombaszögi	Attila

18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.40		 Aranymetszés	
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10  Múzeumlátogatás
16.10		 A	100	az	új	70	Vendég:	

Madácsy	László
17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad	Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla	
19.10		 Lélekbúvár	–	beszélgetések	

Vendég:	Pap	Csilla	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó	Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.10		 Programok	a	Velencei-
tó	körül	Vendég:	
Ocsenás	Katalin

11.40		 Lapszemle	a	Fehérvár	
magazin írásaiból

12.10  Második terítés 
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 A	Városgondnokság	
műsora

13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	
Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix	

14.10		 Zenéről	szóban
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Környezetbarát
16.40  Vállalkozás és marketing
17.10		 Filmkocka	Vendég:	Kalmár	

Ádám	és	Buda	Andrea
18.10		 Zöldellő	utakon	

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi
19.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos


